

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 2009/149/EG van de Commissie van 27 november 2009 tot wijziging van Richtlijn 2004/49/EG van het Europees Parlement en de Raad, wat betreft gemeenschappelijke veiligheidsindicatoren en gemeenschappelijke methoden voor de berekening van de kosten van ongevallen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 313 van 28 november 2009)

Bladzijde 67, bijlage I, punt 1.1, eerste alinea:

in plaats van: „aantal ernstige ongevallen”,

te lezen: „aantal significante ongevallen”.

Bladzijde 67, bijlage I, punt 1.1, laatste alinea:

in plaats van: „Ieder ernstig ongeval”,

te lezen: „Ieder significant ongeval”.

Bladzijde 68, bijlage I, punt 4, laatste alinea:

in plaats van: „indien zij ernstig waren”,

te lezen: „indien zij significant waren”.

Bladzijde 68, bijlage I, punt 5, voorlaatste alinea:

in plaats van: „uitsluitend de ernstige ongevallen”,

te lezen: „uitsluitend de significante ongevallen”.

Bladzijde 70, aanhangsel, punt 1.1:

in plaats van: „ernstig ongeval”,

te lezen: „significant ongeval”.

Bladzijde 73, aanhangsel, onder „Reikwijdte van het model”:

in plaats van: „zowel ernstige als niet ernstige”,

te lezen: „zowel significante als niet significante”.
